

В преддверии юбилея



2018 год для нашего Атемара знаменательный, селу исполняется 380 лет. Это административный центр Атемарского сельского поселения, расположенный в семнадцати километрах от города Саранск.

У Атемара интересная история. Он основан в 1638 году во время строительства Белгородско-Симбирской засечной черты как опорный военно-стратегический пункт на юго-восточной границе Российского государства. В Атемаре и его окрестностях находятся исторические объекты 17 века: сторожевой вал и земляные основания крепости-острога, Никольская церковь, названная во имя святого Николая Чудотворца.

Люблю тебя, родимое село.
Березы возле дома под окном.
К тебе всегда тянуло и влекло,
Себя не вижу в месте я ином.
Нас кормит и растит твоя земля,
Она щедра и плодородием богата.
Спасибо, Атемарские поля,
Вы – наша и поддержка, и отрада.
Твоих лесов, лугов прекрасный вид,
Смотрю кругом, и сердце замирает.
Твой образ свято берегу,
Горжусь историей великой,
Уж столько лет на жизненном кругу
Ты славишь край наш многоликий.
Родной наш дом встречает, словно мать,
Когда печаль нас всех одолевает,
Но сколько горя ни пришлось бы
испытать,
Земля родная греет, помогает.

Подготовка к знаменательной дате велась с 2017 года. Была издана книга «Атемар – между прошлым и будущим» Марины Арбузовой, после чего прошла презентация данного

издания. Кроме того, в этом году проводились и проводятся различные мероприятия, приуроченные к юбилею.

В библиотеке оформлена книжная выставка «Село мое родное», около выставки проводятся обзоры, беседы. Также оформлена фотовыставка «Мой Атемар», посвященная жизни села, природе нашей малой родины. А инициативная группа создала видео-фильм об истории села.

К этой дате выпускница Атемарской школы Юлия Климкина написала стихотворение, искренние слова которого просто не могут оставить равнодушным.

Татьяна Качурина, заведующая Атемарской сельской библиотекой.